



犯罪嫌疑人方某。

2011年10月7日21时许,南昌某高校老师杨某正走在回家的路上,身后约400米处,一名头戴鸭舌帽的男子正尾随其后,他无法预料,虽然家就在眼前,可他永远回不到温暖的家中,无法再见到刚出世不久的孩子……2012年1月1日,南昌市青山湖刑侦大队成功破获一起故意伤害致死案,抓获了两名犯罪嫌疑人,1月7日,公安部门召开新闻发布会,公布这起影响颇大的案件,该案是因该老师与自己的女学生有感情纠葛引发的一起“情杀”。

南昌一高校师生情感纠葛引发血案 女友称遭老师强暴 男子3刀刺死“情敌”

高校男教师回家途中遇害

据目击者介绍,案发当日晚上9时许,在南昌市京东大道京安小区附近,一名高个子男子嘴里喊着“救命”,随后倒地,鲜血染遍全身,肚子被划破,露出肠子;而身旁一名个子较矮的男子则迅速朝旁边的巷子逃离现场。

接到报警后,青山湖分局副局长王军迅速带领刑侦、技术人员赶往现场,进行现场勘查和调查访问。

受害人是国家二级运动员

“刚开始,我们以为是抢劫杀人,可不久就否定了。”办案民警刑侦大队一中队许子龙介绍,一般而言,抢劫杀人的对象为女性等柔弱者,而死者杨某身高一米八多,体重90公斤,身材高大、体格健硕,被抢劫的可能性较小,最重要的是,杨某被害时,其随身的财物并未被抢。

专案组立刻将排查重点转向死者的社会关系。办案民警着手调查死者的家人、朋友、同事及学生,了解其生活习

曾与女学生产生感情纠纷

周边监控显示,案发当晚曾有一人尾随其后,民警断定该人有重大作案嫌疑。

同时,在南昌市相关部门的支持下,专案组复原了杨某的QQ聊天记录,在数百份聊天记录中,侦查员敏锐地察觉杨某与其学生周某(19岁,贵州籍)有过感情纠纷。巧合的是,周某的男友方某(21岁,贵州籍)曾在2011年国庆节期间来过南昌,案发后就离开了。

受害者杨某,河北籍人,28岁,系南昌某高校的男教师,家在南昌市世纪风情二期。当晚,他上完晚自习后下班回家,却遭此劫难。杨某经送医院抢救无效,于2011年10月8日凌晨1时死于手术台上。

经法医现场勘查,死者系被他人用锐器致心脏、肝脏等多脏器损伤失血性休克死亡。随即,该局立即抽调精干警力成立专案组,进行调查。

惯和社会关系等相关信息,并对其外围关系进行重点摸排。而结果让办案民警大失所望:在亲友的记忆中,杨某没有得罪过什么人。

“杨某和其爱人都是该校毕业的学生,杨某留校。在日常生活中,杨某在各个方面都很优秀,还是国家二级运动员,长跑和跳远是他的强项。”民警余欣告诉记者,破案一度陷入僵局。

当民警找到周某调查时,周某谎称“男友早在2011年10月6日就已经离开”。这与事实明显不符,专案组认定方某有重大作案嫌疑,民警于12月13日将周某抓获。

为尽快将方某抓捕归案,专案组先后三次前往贵州省铜仁地区进行调查。在当地警方的协助下,方某于2012年1月1日投案自首,7日凌晨3时,移交至南昌。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑拘,此案正在进一步审理中。

听女友说被侵犯,就想“教训教训”他

在讯问室,方某手戴着镣铐,趴在桌上轻轻抽泣。民警安抚许久,他才抬起头面对记者。他告诉记者,自己与周某是高中同学,两人从高一开始谈恋爱,已经4年了,感情很好。高考后,周某考入南昌一所高校,他则因分数太低,留在老家打工。出事后,他再也没见过女友。

“我想见她,只要能把她弄出来,判我100年也行,枪毙也行,我无话可说。”面对自己所犯下的罪恶,他表示,“对于杨某的家庭,我感到很抱歉;但对于杨某本人,我只能说很遗憾,作为一个老师,竟然做出这种事情。”方某说。随后,方某向记者还原了案情。

“(2011年),周每次给我打电话,总是哭,我当时也不明白她到底怎么了,为什么总哭呢?清明节前,周哭着跟我说杨某强暴她,听着她哭泣,我啥办法也没有。作为男人,不在她身边照顾,是自己最大的失职。”一颗仇恨的种子已经埋在了方某的心底。

2011年暑假之后,女友给方某打电话,说没钱上学,方某劝她申请助学贷款。“有一天,杨某放学后对周某说要她和自己一起去河北招生,周某知道他的意思。侵犯一次应该满足了,为什么?为什么没有人给她一个公道?”此时,方某下定决心,一定要来南昌,教训教训杨某,让他知道自己做错了事情。

2011年10月2日,方某来到南昌找周某,此时,他俩就决定要好好教训杨某。10月7日晚,周某发短信给男友:他今天穿了一件格子衬衫,晚自习后会回家……

方某收到短信后,不慌不忙地经过杨某身边,细细比划了一下。“我发现他(杨某)很高大,所以我买了两把水果刀,万一第一把刀失手的话,我还有第二把刀自卫。如果只买一把刀,恐怕怕的是我。”方某告诉记者。

当晚,方某一直尾随杨某,在案发地点,方某突然跳起来,从后面持刀向杨某连刺3刀,其中一刀,直逼杨某心脏。

(据《半岛都市报》)

洗个“甲醛澡” 猪血变“鸭血”

安徽查获10吨“甲醛鸭血”
甲醛超标400多倍

把煮好的猪血放入盛水的水池内,加入几瓶盖盖子甲醛,泡两三个小时,取出即成为“鸭血”,然后进行销售。记者从安徽省利辛县工商局获悉,该局联合公安部门破获一起制售“甲醛鸭血”案件,涉案“甲醛鸭血”10余吨,被检出甲醛超标400多倍。目前,此案已经移送法院,将择期开庭审理。

2011年9月19日,利辛县工商局工作人员接到群众举报,称该县的顺河路农贸市场内销售的“鸭血”中甲醛超标,于是9月20日对该市场经营户李某、苏某销售的“鸭血”安排了专门抽检,结果发现,所采两个样本中均含有甲醛成分,且含量分别超标422倍和247倍。

利辛县工商局副局长杜林亚说,鉴于此案件犯罪嫌疑人涉嫌生产、销售有毒、有害食品,案情重大,县工商局高度重视,及时联合县公安局组成调查组,根据经营户提供的线索,顺藤摸瓜,突击检查制售窝点,对查获的制售工具等全部收缴,并将制售者刘某、李某及时抓获。

经查,犯罪嫌疑人刘某、李某系夫妇,利辛县本地人。自2010年9月起,两人便从当地生猪屠宰场以低廉的价格大量购买猪血。在濉溪县一李姓居民的教唆下,把猪血煮好后,放在一个水池里,之后往里面放几瓶盖盖子甲醛,泡两三个小时,然后把猪血捞出来,有光泽、不烂、可以防腐的“美味鸭血”即加工好了,再高价卖给当地农贸市场的经营户和小菜贩。至案发时,刘某夫妇累计销售“甲醛鸭血”10余吨,涉案金额6万余元。

近日,利辛县人民检察院以涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪,将犯罪嫌疑人刘某夫妇依法批准逮捕,目前,此案已经移送法院,将择期开庭审理。

(据《新京报》)



南宁警方抓获 14名“站街女” 清一色男儿身

1月7日,南宁市兴宁公安分局展开打击色情交易行动。行动共抓获14名“站街女”,经查发现全是男儿身。

其中一名姓蓝的长发男子向民警坦言,自己从小就喜欢当女孩,一年前花钱做了隆胸、隆鼻、割双眼皮等整容手术后,便到南宁专职做起了色情交易,每做一单就能获利100元钱,而那些曾与其交易过的男子,都不知道“她”的真实性别。图为几名被抓捕的“站街女”。

(据网易)

福州一医院打广告称看病送火车票

8日10时许,网友“Boy阿继”在微博上爆料:“看病送火车票,治病都要去装病啊!”该网友在这条微博下配了一幅图,图上一家“现代门诊”字样下的LED屏幕上清楚地显示着:“共助春运,看病就送火车票”。这一口号立即引发网友关注。

8日下午2时许,记者来到网友爆料的位于福州市仓山区则徐大道临江楼1号的福州现代医院门口,果然看到医院的LED屏幕上显示着“共助春运,看病就送火车票”。记者在现场拍照,结果从医院里闯出两个人,强行夺走记者的相机并把所拍照片删除。一名自称是该门诊机构负责人的中年男士称,他们只是在做促销,门诊方通过火车站排队、网络预订的方式为患者代买火车票。

记者看到一名为“陶陶-不淘”的网友也发微博称:“刚才从那路口经过,眼见为实,拍张照片还有人上来凶巴巴问我干什么的!手机差点儿就被他们没收了,要我删掉照片才放我走。”

下午3时许,记者再次来到这家医院门口时,其LED屏幕已经不再显示“看病就送火车票”的字样。不过,记者从其医院博客里仍看到:“凡在活动期间,在福州现代医院检查、看病的外来务工人员,均可由院方代订春节返乡火车票。同时,在院内消费数额达到2000元的患者,均可由院方赠送一张返乡火车票。”记者以看病为由咨询前台工作人员是否看病真的赠送火车票一事,对方表示可以。

(据福州新闻网)